
 

Інформація 

 про  здійснення заходів щодо освітнього дозвілля здобувачів освіти з 

особливими освітніми потребами (зокрема осіб з інвалідністю та осіб з 

різними обмеженнями повсякденного функціонування) 

 

У сфері освіти Чернівецької області в 2025/2026 організовано інклюзивне 

навчання для 1824 учнів у 274 закладах загальної середньої освіти та для 576 

вихованців у 171 закладі дошкільної освіти. 256 дітей перебувають на 

педагогічному патронажі за станом здоров’я. В двох закладах професійної освіти 

здобувають освіту 34 студенти в двох спеціальних та трьох інклюзивних групах.   

В області функціонує 6 закладів спеціальної освіти, з них – 4 спеціальні 

школи та 2 навчально-реабілітаційні центри. Освітніми послугами у зазначених 

закладах освіти охоплено 588 дітей, з них 166 учнів з особливими освітніми 

потребами зараховано на цілодобове перебування до пансіонів закладів. У 

закладах спеціальної освіти області забезпечено здобуття освіти дітьми з 

особливими освітніми потребами зі  складними порушеннями розвитку з 

урахуванням особливостей їх психофізичного розвитку.  

У закладах освіти області функціонує 155 ресурсних кімнат, оснащених 

спеціальними засобами корекції психофізичного розвитку для проведення 

групових психолого-педагогічних занять з дітьми з особливими освітніми 

потребами. Окрім того, відповідно до існуючих нормативів  функціонує 18 

інклюзивно-ресурсних центрів. В освітніх закладах організовано системний 

кваліфікований психолого-педагогічний супровід, надаються корекційно-

розвиткові та реабілітаційні послуги. 

Здійснення заходів щодо організації освітнього дозвілля здобувачів освіти 

з особливими освітніми потребами допомагає дітям адаптуватися до середовища, 

дає змогу ефективно взаємодіяти як з дорослими, так і з однолітками, допомагає 

розвивати свої таланти, самореалізовуватися та брати активну участь у житті 

суспільства.  

З метою психологічного розвантаження, здобувачі освіти з особливими 

освітніми потребами освітніх закладів області приймали участь у творчому 

Конкурсі дитячих малюнків «Метелики надії» від БФ «Місто Добра» в  межах 

реалізації проєкту «Дім Метеликів», Міжнародному конкурсі малюнків «Світло 

дитячих мрій» для дітей з особливими освітніми потребами (за підтримки ДНУ 

«Інститут модернізації змісту освіти»,  Міністерства культури та стратегічної 

комунікації України, Міжнародного БФ «Подарунок Святого Миколая», ГО 

«Всеукраїнське громадське об’єднання «Національна та громадянська 

ідентичність»). 

  Дітей та підлітків з інвалідністю Чернівецької області зацікавив проєкт 

«Інклюзивна Медіашкола», що реалізується Телеканалом «D1» (ПП «ТРК 

«Регіон»). 



Здобувачі освіти із особливими освітніми потребами закладів освіти 

області щорічно беруть участь в  Дитячому інклюзивному культурно-

мистецькому фестивалі «Наш чудовий СонцеСвіт!» за сприяння ГО 

«Інклюзивний культурно-мистецький центр «Чернівці».  

В рамках місячника шкільних бібліотек «Рідна мова – наша зброя і наш 

оберіг» для здобувачів освіти із особливими освітніми потребами закладів освіти 

області організовано екскурсії до КБУ «Муніципальна бібліотека імені Анатолія 

Добрянського». 

Для здобувачів освіти із особливими освітніми потребами освітніх закладів  

організовано Перегляд інтерактивної вистави від Чернівецької театральної студії 

«Темп», спортивні виховні години з корекційним розвитком  «Діти – наші квіти»,  

спрямовані на поєднання фізичної активності, формування морально-вольових 

якостей та корекцію наявних порушень психофізичного розвитку дітей, арт-

терапевтичні практики, бесіди, тренінги, тощо. 

Інклюзивна музична вистава «Мрії українських дітей» від театру 

«Особливий театр» яскраво розкриває таланти  дітей з інвалідністю закладів 

освіти Чернівецької області. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


